A

WITTENSTEIN  alpha

3ameHa nepexogHow NnunThbl /
Mocapaka ¢ 3agHen cTopoHbl hnaHua TPT/DPY/RPY

Ans nidpopmaumm

2022-D063062 O6HoBneHHasa pegakums: 01



WITTENSTEIN alpha GmbH

Walter-Wittenstein-Strafl3e 1
D-97999 Igersheim

Germany

Cnyxb6a no paboTte ¢ 3akazuymkamm

A\

WITTENSTEIN  alpha

D<

)

Deutschland

WITTENSTEIN alpha GmbH

service@uwittenstein-alpha.de

+49 7931 493-12900

Benelux WITTENSTEIN BVBA service@uwittenstein.biz +329 326 73 80
Brasil WITTENSTEIN do Brasil vendas@uwittenstein.com.br +55 15 3411 6454
H BEITE (B S2lEERRAF | service@wittenstein.cn +86 571 8869 5856
Osterreich WITTENSTEIN GmbH office@wittenstein.at +43 2256 65632-0
Danmark WITTENSTEIN AB info@wittenstein.dk +45 4027 4151
France WITTENSTEIN sarl info@wittenstein.fr +33 134 17 90 95

Great Britain

WITTENSTEIN Ltd.

sales.uk@uwittenstein.co.uk

+44 1782 286 427

Italia

WITTENSTEIN S.PA.

info@wittenstein.it

+39 02 241357-1

[ZF:

Ta4vTrias A okRa

sales@wittenstein.jp

+81-3-6680-2835

North America

WITTENSTEIN holding Corp.

technicalsupport@wittenstein-us.com

+1 630-540-5300

Sistemleri Tic. Ltd. Sti.

Espafia WITTENSTEIN S.L.U. info@wittenstein.es +34 93 479 1305
Sverige WITTENSTEIN AB info@wittenstein.se +46 40-26 50 10
Schweiz WITTENSTEIN AG Schweiz sales@wittenstein.ch +41 81 300 10 30
BiE BB HTIE B R A E info@wittenstein.tw +886 3 287 0191
Turkiye WITTENSTEIN Gug Aktarma info@wittenstein.com.tr +90 216 709 21 23

© WITTENSTEIN alpha GmbH 2019

COXpaHﬂeTCFI npaBoO BHECEHUA coaepXaTesibHbIX N TEXHUYECKUX N3MEHEHUN.

2022-D063062

O6HoBneHHasa peagakums: 01




i\

ol
CopnepxaHue

1 O HACTOSALUEN MHCTPYKLIMM ....cceeiiiieiinanaansssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnssnsssnnssnnssnnnnn 2
2 TeXHUKA OE3OMACHOCTM ...ceerrriiiiisisssnnnnsssiissssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnsnnssssnssssssnnes 2
20 I I =Y o Yoo 1 =T 2
B 1 =YY TaT oy - b d b = Y LY 2
3.1 [eMOHTaX NMEPEXOLHOM MITUTBI ..ceeeteeiiiiieeiiieiiieeeteeiteeeteaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaans 2
L | o i 3
o I I (oY [0 ) 0]=] = P 3
4.2 YcTaHOBKa pefdyKkropa ¢ nocagkoun ¢ 3afHeN CTOPOHbI (piaHua Ha CTaHoK......... 4
4.2.1 MOHTaX CO CKBO3HBIMU OTBEPCTUSIMMU ....ccceeeeriiniieeeeeeeeeeeeenineeeseeeeeeeannnnnnneeeaens 4
4.2.2 MOHTaX C NA30BbIMU OTBEPCTUAMY. ... .uuuuuuunnnnnnennnnnnnneeeeeeeseeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 4
4.3 YCTaHOBKA MEPEXOLHOM MITUTBI .....uuuuuuueuunennnennnennnennneneessessensesnessneseeeeeeeseeeeeeeeeeeeees 5
5 TIPUIIOKEHME ....cceeeeecieieieeiicenssss s e s s e s snmns s s s se s e e e s rnnmass s se s e s e nnnnnsssssssssernennnnnnsnnnan 6
5.1 OUPMEHHAA TABTINUKA ... .uuviiiieeeeiiiiiieiiee e e e e e ettt ee e e e e s st e e aaeeeassnnnereeeaaeeeeennnnneees 6
5.2 KODO ANA BAKABA ... .ccceeieeeeeee et e et e e et e e e e et ee e e e et e e e e a e e e et e e e e nns 6
5.3 YKasaHus N0 MOHTaXY MNEPEXOLHOM MIAMTBI ....uuerrreeeeiiiiiiieeiaeeeaasirieeeeeeeesssnnneeeeas 6
5.3.1 DPT THG™ IRP Y ISP [TPT IXPT ..o 7
5.3.2 NP/NPL/NPR/NPS/NPT ...ttt e e e e 8
B5.3.3 CP/CPS ...t a e e e e e e e e e eaeeean 8

5.4 MoMeHTbI 3aTSKKM AN pacnpocTpaHeHHbIX B 00WeM MalmHOCTPOEeHUN
PABMEPOB PEBBODI ....eeiieiiiiieiiiiiieeeeeeiiitteeeeeeesasasaeereeeeeaasasnsreeaaeeeesaaasnreneaeaeeeaans 9
oI I A 7 a1 T= T 1< 9
5.6 [JoNomHUTENBHAA MHAOPMALIME . ....ceeeeeeiieeeeeeeeeeeeeaenenaaseeeeeeeeeannnsaaeeeaeeeeenesennnnns 9

O6HoeneHHas pegakums: 01 2022-D063062 ru-1



21

3.1

ru-2

()
A

WITTENSTEIN  alpha

O HacTosILLen UHCTPYKLUMN

B oaHHOW MHCTPYKLMKN ONUCaHbl 3aMeHa nepexogHon NuThbI

Ha peayKTope 1 yCTaHOBKa peayKTopa ¢ NOCaaKom C 3agHeNn
cTopoHbl doriaHua [M] Ha cTaHOK co cTopoHbl Asuratens. OHo
ABNSETCA 4OMNOMHEHWEM K CTaHOAPTHON UHCTPYKUMN. TeM caMbiM
npoTMBopeYyaLLne JaHHble B CTaHOAPTHOW UHCTPYKLMK
CTaHOBSATCSH HEAENCTBUTENbHBIMMU.

JkcnnyaTupytoLas opraHmsaums obsisaHa o6ecrneynTb, YToObl 3Ta MHCTPYKLUMS MO IKCNyaTaumm
Oblna npoyMTaHa 1 yCBOeHa BCEMM NLLIAMKU, KOTOPbLIM MOpyYaeTcss MOHTaX, NyckoHanaaka,
akcnnyaTauusi u TexobcnyxvBaHue pegykropa.

XpaHUTb 3Ty MHCTPYKLMIO B JOCTYNHOM MECTe y peayKkTopa.

Bo nsbexxaHue TpaBm 1 NoBpexaeHnii 03HakoMbTe Balumx konner, paboTtatoLwmx BGNn3m MalluHbl,
C YKa3aHUsIMM MO TeXHMKe 6e30NacHOCTH.

OpuruHanbHas UHCTPYKUMUSI HanncaHa Ha HEMELIKOM 5i3blke, BCe OCTarbHble 513bIKOBblE BEPCUU
SBNSOTCSA NepeBoaaMy AaHHOW UHCTPYKLUN.

CurHanbHble croBa, CUMBOJSIbI 6€30MacHOCTU U CNPaBOYHbIE CUMBObI OOBACHSIOTCSA B
CTaH4APTHOW UHCTPYKLMN.

TexHuKa 6e3onacHoCTHU

[laHHasi MHCTPYKUMS MO 3KCnyaTauum, B 0COGEHHOCTM yKa3aHUs Mo TexHUke 6e3onacHocT 1
AeNCTBYOLWME HA MeCTe npaBuna 1 NpeanucaHns, noanexart cobnogeHno BCEMU NMuamm,
paboTalLwmumm ¢ pegykTopom.

MomMUMO NpuBeAEHHbIX B JaHHOM PYKOBOACTBE M B CTaHAAPTHON MHCTPYKLMM YKa3aHU MO TEXHUKE
Oe3onacHocTU, cobnaeHUto noanexaT Takke obLleobs3aTenbHble 3akoHogaTenbHbIe U UHble
npaBuna u npeanvMcaHnst No NPeaynpeXxaeHnio HeCHacTHbIX cryvaes (Hanpumep, cpeacTea
WUHAMBUAYanbHOW 3aLLMTbl) U OXPaHe OKpY)KatoLLen cpeabl.

MepcoHan

K paboTtam Ha peayKTope OonycKaeTcs TONbKO KBANMAULUMPOBAHHbIV NepcoHan, KOTopbIv NpoYen
W YCBOWN OAHHY0 MHCTPYKUUIO. KBanuduumMpoBaHHbIN NepcoHarn Ha OCHOBaHUM CBOEN
npoceccrmoHanbHON NOArOTOBKM M OMbiTa AOMKEH YMETb OLEHUTb NOPYYEHHY0 emMy paboTy,
pacno3HaTb ONacHOCTU U NpeaynpeanTb UX.

demoHTax/3ameHa

e Tarkxke cobnioganite ykasaHusi CTaH4APTHOW MHCTPYKLUMMN.

® B 3aBMCKMMOCTM OT TUMa NpoayKTa U pasmepa peaykTopa, neped ero yCTaHOBKOW Ha CTaHOK
CO CTOPOHbI ABUraTens crneayet 4EMOHTUPOBATL NEePEXoaHYH NINTY.

HdeMoHTax nepexogHOW NNUThI

KpenexxHbiMn BUHTaMM NepEXOaHON NInTbI TaKKe MOXeT ObiTb CKPEnsieH Kopnyc peaykropa.
e Ecnu nepexogHas nnuta ByaeT ncnonb3oBaTbCs NOBTOPHO, MOMETLTE €€ NOSOXKEHME.
e 3akpenuTe peaykTop B BEPTUKANbHOM MOMOXeHUN (nepexogHon nnuTton [B] BBepx).

2022-D063062 O6HoBneHHasa pegakums: 01



4

4.1

\
s

WITTENSTEIN  alpha

e OTBUHTUTE KpenexHble BUHTHI [B,] Ha nepexogHom
nnute [B] u cHUMmuTe ee.

e YganuTe ocTaTku Krnes u3 pe3b00BbIX OTBEPCTUI AN
KpeneXHbIX BUHTOB.

® Ecnu Bbl XO0TNTE NULLL 3aMEHUTL nepexogHyro ninTy,
YKa3aHUA No MOHTaxXy HOBOWM nepexo,u,H0|7| NNNTbI Bbl

Es
o
H

MoHTax

e Takke cobnogante ykazaHusi CTaH4APTHOW MHCTPYKLMMN.

e CobniogaTtb ykasaHus no TexHuke 6esonacHocTu 1 paboymne ykasaHus

Ons Ncnonb3yeMon MOHTaXKHOM NacTbl-pukcaTopa.

MoaroTtoBka

YBELOMJ/IEHUE

CTpys cxaToro Bo3fyxa MoOXeT NoBpeAUTb YNIIOTHEHUS1 peayKTopa.
e He nonb3oBaTbCs CXaTbIM BO3YXOM 4SSt YUCTKU peayKTopa.

BnpbickuBaemoe HanpsiMyo YUCTSLEe CPeACTBO MOXET USMEHUTb
KO03dp(pULIMEHT TPEHUSA Ha 3aXKUMHOM BTYJIKe.

e YucTawee cpeacTBO CHavana npbickatb Ha candeTKy, KOTOpPon 3aTemM
npoTepeTb 3aXUMHYHO BTYIIKY.

Akcnnyataumsa 6e3 nepexogHON NNUTbI MOXET NPUBECTU K
NOBPEeXAEHUsSM.

o MoHTax co6CTBEHHON NEPEXOAHON NNUTLI UK ee 3amMmeHa AonyCTUMbI
Tonbko cornacHo ykasaHuam WITTENSTEIN alpha GmbH.

e OJkcnnyaTauus 6e3 nepexoHol NNuTbl 3anpeLleHa.

B pepkux cny4yasx, B peAykTope ¢ KOHCUCTEHTHOW CMa3KoWu MOryT
HabnaaTbCA HENNMOTHOCTU (BbINOTEBaHUE CMa3KK) Ha NpuBoae.

[na npegoTBpalleHns BbINOTEBAHUS CMAa3Ku pEKOMEHAYETCS NOBEPXHOCTU
mexay

- nepexogHown NNUTON K KopnycoM npueoda (pedyKTopoM), a Takke

- NepexoAHyto NAuTy U ABuratenb

repmeTn3npoBaTtb yI'IJ'IOTHI/ITeJ'IbHOI;I nacTtomn anga I'IOBerHOCTeI7I (Hanp.,
Loctite® 573 unn 574).

e OuuncTute/obe3xkmpbTe M NPOCYLLNTE NepevnCrieHHbIe Aanee KOMMOHEHTbI, MCMONb3ys

YMCTyH GE3BOPCOBYIO TKaHb U KMPOPACTBOPSIOLLEE HearpeccnBHOE YNCTSALLEE CPEACTBO:

- BCe NMOoBEepXHOCTU npuneraHna K cCocegHnM aetandam,

- NepexogHyto nnuTy;
- KpenexHble BUHTbI.

O6HoeneHHas pegakums: 01 2022-D063062

= ® Wcnonbaynte noaxogawmnn pe3bboHape3Hom MHCTPYMEHT.

HangeTe B pasgene 4.3 "YcTaHoBKa nepexogHon namTbl”.

ru-3



()
A

WITTENSTEIN  alpha

[ BblcyI.IJVITe BCE NOBEPXHOCTU NpuneraHna K coceaHnm getanam and CO6J'I}O,EI,eHI/IF|
npaBUIibHOIo KOS(*)C*)VILI,VIEHTa TpeHunda pe3b6OBbIX coeMHEHNI.

e [lononHuTensHO NpoBepbTe NOBEPXHOCTU NPUeraHns Ha OTCyTCTBUE Ae(EKTOB
N MIHOPOAHbIX Ter.

4.2 YcTaHOBKa peAyKTopa ¢ NnocaAKkou ¢ 3agHen CTOPOHbI (pnaHua Ha CTaHOK

[aHHbIN pa3aen oTHocUTCA Tonbko K peayktopy TPY/DP*/RP* ¢ nocaakoi ¢ 3agHei CTOPOHbI
dnaHua.

e LleHTpupynTe peaykTop Ha CTaHUHE CTaHKa.
® HaHecuTe Ha KpenexHble BUHTbI MOHTaXHY0 NacTy-gukcatop Ansa pesbbbl (Hanpumep,
Loctite® 243).

® YcrtaHaBnuBante penykTop Takmm o6pa30M, YTOOLI OaHHble WnINbaunKa oCctaBasimcCb
YUTaEeMbIMI.

® MpepnucaHHble pasmepbl 60NTOB Y MOMEHTLI 3aTSPKKM YKa3aHbl B CTAHAAPTHOW UHCTPYKLUN.

4.21 MoHTaX cCO CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMMU

® PekomeHayeTcs 0TKasaTbCs OT UCMOMNb30BaHUA NoAKNaaHbIX
wanb, ecnv nnowaaka npuneraHna 6onta cosgaeT
[ocTaTouHOe NOBEPXHOCTHOE AaBlEHMeE.

e 3aKkpenuTb peayKTop Ha MaLUMHE KPENeXHbIMU BUHTaMU,
NponyLleHHbIMU Yepe3 CKBO3Hble oTBepcTud [M].

4.2.2 MoHTaxX c Nna3oBbIMAU OTBEPCTUAMMU

e [1ns KpenneHus pegykropa Ha yCTPOMUCTBE MCMOMb3YMTe TONbKO BXOASLME B KOMMNIIEKT
NOCTaBKM MPOKNaAoYHbIe Wanbbl.

B kauecTBe onumm peayKkTop MOXET OblTb OCHALLLEH BLIXOOHOW
3ybuaTton wectepHen [P4]. 3asop 3ybyaToro 3auenneHns mexay
BbIXOOHOW 3y0yaTon WecTepHen n sybyaTon penkon/
ConpsiKeHHbIM 3y04aTbiM KONIECOM MOXXHO OTperynnmpoBaTh

C MOMOLLIbO Na3oBbix oTBepCcTUi [M] 1 GOKOBLIX HANPaBASAOLLNX.
[ononHuTenbHoe perynmpytoliee yCTpOMUCTBO Oonblue

He TpebyeTcs.

® MoppobHast nHdopMaunsa O KOHCTPYKLMN CONPSKEHUS
pegykTopa npeaocTaBnsieTcs no 3anpocy.

® HanbHenwme ykasaHusa Ons NpaBUIbHOW HACTPONKK 3a3opa
3ybyaToro 3auenneHns MOXXHO HanTN B UHCTPYKUMK «PeeyvHo-
LecTtepeHo4yHas cuctema alpha» (Ne gok. 2022-D001333).
MHcTpykuuto Bbl nonyymTe No 3anpocy B HaweMm oTaene
npodax / cepBucHoM oTaene. Bcerga npu obpauleHnn
cnefyeTt yKkasblBaTb CEPUNHBLIA HOMEP.

PepykTop paspelwaerca npuBoauTb B gencreme 6e3 Motopa
(HanpumMep, pyneBbIM KONeCOM), 4TOObl HACTPOUTL/BLIPOBHATbL
BbIXOAHYIO 3y06y4aTylo LiecTepHIO Ha 3ybyaTon penke.

e Cneautb 3a TeM, YTOObI 3aXKMMHas BTYrIKa Npy 3TOM HU B KOeM criyvae
He nepekaluBanacbk/crnbanacs.

ru-4 2022-D063062 O6HoBneHHasa pegakums: 01



\
4ok

WITTENSTEIN  alpha

® YCTaHOBMWTE NPOKMafoYHbIe LWanbbl
Ha KpenexXHble BUHTHI.

e 3akpenute pefyKTop Ha yCTPOWCTBE
KpeneXHbIM1 BUHTaMu, NponyLLeHHbIMNU Yepes
nasoBble oTBepcTus [M].

e 3akpenute peayKTop LITU(TaMK COrnacHo
CTaHO4APTHOW UHCTPYKLN.

~1-

4.3 YcTaHOBKa nepexo4HOM NNUTbI

YBELQOMJ/IEHUE

AkcnnyaTauus 6e3 nepexoaHoOU NNUTbI MOXeT NPUBECTU K
noBpeXaeHUusiM.

® MoHTax cobCcTBEHHOM NepexoaHon NNUTbl NN ee 3aMmeHa 4onyCTUMBI
Tonbko cornacHo ykasaHuam WITTENSTEIN alpha GmbH.

e JkcnnyaTauus 6e3 nepexoaHow NNuTbl 3anpeLleHa.

e [Ipu ycTaHOBKE HOBOW NEepPexoaHON NANTbI UCMONb3YNTE TONbKO HOBblE BONThI
(DIN EN I1SO 4762) n npyxuHHble warnbbl (DIN 6796).

® Wcnonb3ayiTe ToNbKO NepexofHble NnnTbl, A0MNYLWEHHbIE K MPUMEHEHMIO KOMMaHWeN
WITTENSTEIN alpha GmbH.

® YKasaHusi no ytunmsauumn 6onee He UCMONb3yeMbiX AeTanen MOXHO HanTK B pasgerne 5.5
"YTunusauma".

PasmecTtute nepexoaHyto niuTy Ha cTopoHe npusoaa [Ej).

Bribepute noaxoasiume KpenexHble BUHTHI,
cM. pasgen 5.3 "YkasaHusa N0 MOHTaxy nepexogHomn
nnuTbl".

® YCTaHOBUTE MPYXWUHHbIE LWanbbl HAa KpenexHble
BUHTHI [Bs].

e HaHecuTe Ha KpenexHble BUHTbl MOHTaXHYH0 NacTy-
dukcaTop Ang pe3bbbl (Hanpumep, Loctite® 243).

e BBepHWTE KpenexHble BUHTLI U 3aTSHUTE NX KPEeCT-
HaKpecT AMHaMOMETPUYECKMUM KITHOHOM.

® lMpeanucaHHbI MOMEHT 3aTSXKKW YKasaH B pasgene 5.4
"MoOMEHTBI 3aTSXKM AN pacnpoCTpaHEHHbIX B 06LeEM
MaLUNHOCTPOEHUN pa3MepoB pe3bbbl”.

e BbinonHute ganbHenwme paboTbl cOrnacHo cTaHaapTHOM
WHCTPYKLNN.

O6HoeneHHas pegakums: 01 2022-D063062 ru-5



()
A

WITTENSTEIN  alpha

5 MpunoxeHune

5.1 PupmeHHana Tabnuuka
dupmeHHasa Tabnmyka HaxXo4MTCA Ha Kopnyce peaykTopa unu dgradue npueoaa.

O603HavyeHune
A B A Koa ans 3akasa
C (cm. pasgen 5.2 "Kog ons 3akasa")
B lMepepaToyHoe OTHOLIEHMKE i
oo —- C Ne maTepmana 3akas4umka (onumsi)
‘ Mat. No.: 23456789
% 2 SN: 1234567 ,DMF: 10/18 % D CepuiiHbiin Ne
WITTENRTEIN upi/ Lubrication: xxx Made in Germany/|
"h WITTENSTEIN 7pha GmbH—Wa%—wutens(e\wS/—Q?SQQ Igersheim \ E CMa30qu| Vl MaTeleaJ'l
/ / / \ F [JaTa narotoBnexHusi
G D E F G v -
G | OBymepHbIN MaTPUYHbLINA LWUTPUX-KOL, (Onums)

Tbl-1: ®upmeHHas Tabnudka (kak npumep)
5.2 Kon ansa 3akasa

XXXXXXX X = X X X = XXXX
Tun npop,yK'ra4| Onuwus

UcnonHeHne CoeaounHeHue c gBuratesnem

X
]
X
IX
X
1
IX
X
o]
o]
X
X
X

Moaudukauusa pegykropa — lNokoneHue

Mogenb peaykropa Yrnosou nodT

Yucno ctyneHemn ——— [OmnameTp 3aXXKUMHOM
BTYJIKU

MepenaTto4yHoe OTHOLWEHMUE

dopma Bbixoga

LononHuTtenbHasa nHpopmauus NnpuBedeHa B HalleM KaTanore unm Ha cante
www.wittenstein-alpha.de.

5.3 YKa3aHMA N0 MOHTaXy NepexogHON NnUTbI

O630p TUNOB NPOAYKTOB

Tun npoaykta | CP/CPS | CPK/ICPSK | CVH/CVS DP* DPK* HDP*/HDV
CM. Tabnuuy "Tbl-5" x* x* "Tbl-3" x* x*

Tun npoaykTa HG* LK*/LPK*/ | LP*/LPB* | NPK/NPLK/ | NP/NPL/ NVH/NVS

LPBK* NPSK/ NPS/NPR/
NPRK/NPTK NPT
cM. Tabnuuy x* x* x* x* "Tbl-4" x*
Tun npoaykTa PKF RP* RPC*/ Sc*/sPc* | SK*/SPK* SP*
RPK*
CM. Tabnuuy x* "Tbl-3" x* x* x* "Tbl-3"
Tun npoaykrta | TK*/TPK* TP* TPC* | VH*IVS*IVT* XP* XPC*IXPK*
cM. Tabnuuy x* "Tbl-3" x* x* "Tbl-3" x*
X*: no 3anpocy

Tbl-2: O630p TMNOB NPOAYKTOB

ru-6 2022-D063062 O6HoBneHHasa pegakums: 01



5.3.1 DP*/HG* /RP* ISP* ITP* IXP*
KpenexHbie BUuHTBI (DIN EN ISO 4762) ansa nepexogHoW NnuTbI**,
Knacc npoyHoctu 12.9, Pasamep BuHTa X OnuHa [ ]x[mm]
Tunopasmep | Yucno BykBeHHOe 0603HaveHue (.)*
peaykTopa | ctynexen g Cc E | GH IIK M N o
DP* 004 1 M3x25 M4x20 - - - - -
SP* 060
TP* 004 2 M3x16 | M3x45 - - - - - -
XP* 010
DP* 010 1 - M4x30 M5x18 - - - -
SP* 075
TP* 010 2 M3x16 M4x55 - - - - -
XP* 020 3 - M3x16 - - - - - -
DP* 025 - - M5x35 M6x25 - - -
RP* 030
SP* 100 2 - M4x20 M5x70 - - - -
TP* 025 - - M4x20 - - - - -
XP* 030
DP* 050 1 - - - M6x45 M8x30 - -
RP* 040
SP* 140 2 - - M5x20 M6x90 - - -
TP* 050 - - - M5x20 - - - -
XP* 040
RP* 050 1 - - - - M8x50 -
SP* 180
IP* 110 2 - - - M6x25 M8x105 - -
XP* 050 3 - - - - M6x25 - - -
RP* 060 1 - - - - - - M10x35 -
+
TP 300 2 i - i - ~ [ Mex30 | - -
3 - - - - M6x25 - - -
RP* 080 1 - - - - - - - M12x40
+
TP 500 2 i - i - ~ [ M8x30 | - -
3 - - - - M8x105 - - -
SP* 210 1 - - - - - - M10x40 -
2 - - - - - M8x30 - -
SP* 240 1 - - - - - - - M12x45
2 - - - - - M8x30 - -
* Koa Ans 3akasa: XXXXXXXX-XXX-XXXXX-X(.)*X-xx (cMm. pasgen 5.1 "®upmeHHas Tabnuyka")
** 3HayeHe MOMeHTa 3aTshKKM yKasaHo B pasgene 5.4 "MoMeHTbl 3aTSXXKU Ansi pacnpoCTpaHeHHbIX
B 00LeM MalWMHOCTPOEHUN pa3MmepoB pe3bbbl”.

Tbl-3: KpenexHble uHTbI (DIN EN ISO 4762) ansa nepexogHon nnutel DP* /RP* /SP* /TP* /XP*

O6HoeneHHas pegakums: 01

2022-

D063062

ru-7




5.3.2 NP/NPL/NPR/NPS/NPT

i\

A

WITTENSTEIN

alpha

KpenexHbie BUHTbI (DIN EN ISO 4762) ana nepexogHoW NAuTbI*,
Knacc npouyHocTtu 10.9, Pasamep BuHTa X [inuHa [ ]x[MMm]

Tunopasmep | Yucno BykBeHHOe o603HauyeHue (.)*
peaykTopa | cTyneHe# A B C D E GH /K
NPx005 1 M3x20 M3x10 - - - -
2 M3x20 M3x10 - - - -
NPx015 1 - M3x20 M4x16 -
2 M3x20 M3x35 - - - -
NPx025 1 - - - M4x30 M5x16 -
2 - M3x20 M4x50 - -
NPx035 1 - - - - - M5x30 M6x22
2 - - - M4x30 M5x55 -
NPx045 1 - - - - M8x50 M6x45
2 - - - - - M5x30 M6x75
* Kog onst 3aKasa: XXXXXXXX-XXX-XXXXX-X(.)*X-xx (cMm. pasgen 5.1 "®mpmeHHast Tabnnyka")
** 3Ha4yeHne MOMEHTA 3aTSKKN yKkadaHo B pasgene 5.4 "MomeHTbl 3aTskkm ans
pacnpoCTpaHeHHbIX B 06LEM MaLIMHOCTPOEHUN pa3mMepoB pe3bbbl”.
Tbl-4: KpenexHble BuHTbLI (DIN EN ISO 4762) ons nepexogHon nnutel NP/NPL/NPS/NPR/NPT
5.3.3 CPI/CPS
KpenexHbie BuHTbI (DIN EN ISO 4762) onsa nepexogHon NNuUTbI™,
Pasmep BuHTa X [inuHa [ ]x[Mm]
Tunopasmep Yucno BykBeHHOe 0603HaveHue (.)*
peaykTopa | cTyneHew B C E G/H /K
Knacc Knacc npoyHocTtu 10.9
npo4yHocTun 8.8
CP005 1 M3x20 - - - -
2 M3x20 - - - -
CPx015 1 - M3x25 M4x22 - -
2 - M3x25*** M4x22 - -
CPx025 1 - - M4x30 M6x25 -
2 - - M4x30*** M6x25 -
CPx035 1 - - - M6x45 M6x30
2 - - - M6x45*** M6x30
CP045 1 - - - - M6x45
2 - - M5x30 M6x75
* Kog onst 3akasa: XXXXXXXX-XXX-XXXXX-X(.)*X-xx (cMm. pasgen 5.1 "®mpmeHHast Tabnnyka")
** 3Ha4yeHne MOMEHTA 3aTsKKN yKka3aHo B pasgene 5.4 "MomeHTbl 3aTskkm ans
pacnpoCTpaHeHHbIX B 06LLEM MaLIMHOCTPOEHUM pa3mMepoB pe3bbbl”.
*** TonbKO ANs peayKToOpoB C nepeaaTtovyHbIM OTHoweHueM i= 32, 64: anuHa 6onTtos
oTnMyaeTcs, AONOMHUTENBHO N3MepbTEe ee 3HayYeHne.

ru-8

Tbl-5: KpenexHble BuHTbI (DIN EN ISO 4762) ana nepexogHon nnutel CP/CPS

2022-D063062

O6HoBneHHasa pegakums: 01




5.4

5.5

5.6

()
A

WITTENSTEIN  alpha

MoMeHTbI 3aTsXKKK ons pacnpocTpaHeHHbIX B obLwem MalWUNHOCTPOEeHNN pa3mepoB pe3b6bl

YKasaHHble MOMEHTbI 3aTSXKKM An1s1 YCTAHOBOYHbIX BUHTOB U raek ABNAKTCA pacyHeTHbIMU
3Ha4YeHNAMN N OCHOBbIBAIOTCA Ha crneayrwnx npeanocblyikax:

Pacuet B cooTtBeTcTBUM C npegnucaHmnsamn VDI 2230 (n3pgaHue: chespanb 2003)
KoadhdpmumeHT TpeHmns ansa pesbbbl 1 noBepxHocTen npuneradmsa u=0,10
Wcnonb3oBaHue npeaena Tekydyectn 90%

OuHamomeTpuryeckun nHcTpymeHT tnna ll, kn. A n D corn. ISO 6789

3Ha4eHusa perynmnpoBKn - 3TO OKPYrNeHHbIEe OBLLENPUHATBLIE BENMYMHBLI ENEHUN LKanbl Un
HaCTPONKN.
® TOYHO BbICTaBUTb 3TW BEMMYMHBI HA LLKane.

MomeHT 3atsxkm [Hm] ona pesbOobl

Knacc M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 | M12 | M14 | M16 | M18 | M20 | M22 | M24
NPOYHOCTH

BonTt/ranka

8.8/8 1,15|12,64| 52 | 90 |21,5(42,5|73,5| 118 | 180 | 258 | 362 | 495 | 625

10.9/10 1,68|3,88| 76 |13,2|32,0(62,5| 108 | 173 | 264 | 368 | 520 | 700 | 890

12.9/12 1,9714,55| 9,0 | 154 |37,5(73,5| 126 | 202 | 310 | 430 | 605 | 820 | 1040

Tbl-6: MomeHTbI 3aTSXKKM AN yCTAaHOBOYHbIX BUHTOB U raek

YTnnusauumn
e YTunuaupynte 6onee He ncnonb3yemble AeTany B NpeayCMOTPEHHbIX 418 3TOro NyHKTax
yTunusauuu.

® CobniogaiTe HauMoHanbHble NPeanMcaHns no yTunuaauumu.

JononHutenbHaa nHdopmaumsa
e bonee nogpobHble cBeaeHMs CM. B Hallem canTe nog www.wittenstein-alpha.de. JIn6o xe
obpawanTeck K Hawwen cnyxbe cepsuca nog service@wittenstein-alpha.de

WITTENSTEIN alpha GmbH

Cnyxb6a cepsuca

Walter-Wittenstein-Stralle 1

D-97999 Igersheim / 'epmaHns

Tel.: +49 7931 493-12900 © WITTENSTEIN alpha GmbH 2019

O6HoeneHHas pegakums: 01 2022-D063062

ru-9



ApxuB pegakummu

()
A

WITTENSTEIN  alpha

O6HoBIeHHasa Oarta KommeHTapumn Pazgen
penakums
01 16.10.19 HoBbi BapuaHT Bce

O6HoeneHHas pegakums: 01

2022-D063062




AL

wWITTENSTEIN  alpha




	Содержание
	1 О настоящей инструкции
	2 Техника безопасности
	2.1 Персонал

	3 Демонтаж/замена
	3.1 Демонтаж переходной плиты

	4 Монтаж
	4.1 Подготовка
	4.2 Установка редуктора с посадкой с задней стороны фланца на станок
	4.2.1 Монтаж со сквозными отверстиями
	4.2.2 Монтаж с пазовыми отверстиями

	4.3 Установка переходной плиты

	5 Приложение
	5.1 Фирменная табличка
	5.2 Код для заказа
	5.3 Указания по монтажу переходной плиты
	5.3.1 DP+ /HG+ /RP+ /SP+ /TP+ /XP+
	5.3.2 NP/NPL/NPR/NPS/NPT
	5.3.3 CP/CPS

	5.4 Моменты затяжки для распространенных в общем машиностроении размеров резьбы
	5.5 Утилизация
	5.6 Дополнительная информация

	Архив редакций

